







УСПЕЛО ВЕЧЕ „ПЕСМЕ И ИГРЕ КРОЗ ЈУГОСЛАВИЈУ“ У ИЗВОЂЕЊУ КУД ИЗ СУБОТИЦЕ

КУД из Суботице гостовало је ових дана у Рашкој и приказало оно што мештани овог малог места немају прилике да гледају често.

Карактеристичан део програма је фолклор. Гледаоци су после сваке тачке бурно аплаudirали. Нарочито лепо је изведена игра „шота“ са Космета, која ће својом лепотом остати дуже у сећању гледалаца.

Такође ће остати у сећању отпеване соло песме: „Са Рудника и Авале“ и „Нох на Палићу“.

Публика је поздрављала аплаузом скоро сваку тачку програма.

Т. Гвозденовић



Група фолклорца са једног фестивала

ЗА ДИСКУСИЈУ

СТАНОВИ

Тешко је решити станбено питање и поред залагања и свакодневних напора и органа Станбене управе и власти. Велики је број оних који немају стана или су без одговарајућих станова.

Непотребно је говорити о ситуацији у којој се налазе самци који су осуђени да плаћају онолико колико власници траже а те сумне нису баш тако мале и претстављају приличан приход за оне који издају собе самцима.

М. Вучић

ОСВРТИ

ВЕСЕЛЕ ВЕЧЕРИ „ВЕСЕЛИХ БЕОГРАЂАНА“

Велики број посетилаца у Врњачкој Бањи у ово доба године и лепоте околине чине да се прилично број оних који су навикли да на лак начин дођу до пара, јавља и долази под именом „наших познатих уметника“ и разноврсним уметничким програмом.

Ових дана опет плакоте „Вече шпанских песама и игара“ - асамблеа Олга Грбић-Торез из Београда. Опет карте распродате опет сала дупке пуна.

Б. Р.

ДОГАЂА СЕ...

Надрилекарство...

У нашем листу смо писали о једној баби у Лађевцима која лечи „од сшомака“ и која је развила добру праксу и поред тога што су Лађевчани сада добили и лекара.

Рађња је рађња. А да рађња ове бабе не би стајала за време док она иде у бању на лечење, баба се поштарала да своје „медицинско“ знање пренесе на једног рођака, који је замењује Ших Вејнаштак дана и „шрља пудак“ пацијентима своје рођаке.

Ако је и у интересу „да рађња не престане“ и ако има рођачке везе, ипак је много, да у овом времену у коме научне Шековине све више поседују својина радних људи и њима дослушне, неко овако долази до зараде па се чак усуђује да одлази у бању и ошавља „замену“.

рођак, наставиши њено задоцешто дело, јер ако се догоди да се зашре семе појединим надрилекарима, можда ће од тога „шрлети“ заједница.

Каква се брига посвећује у Лађевцима овоме, можда ће ова надрилекарка организовати и „курс за осposобљивање“ млађих кадрова. Или је можда њена моћ велика и заиста „зна да шрља пудак“! Ако је Шано, зашто јој се легално не изда дозвола за „рад на лечењу људи“...

КО ЈЕ КРИВ?

Чује се коментаришање од гостињу, као и од мештана, зашто су у Машарушкој Бањи свукли пољопривредни производи него у Краљево и осталим местима а и нема их у довољној количини.

Поједини иду у Краљево и стаблевају се поврнем, а мести произвођача то користе и неспразмерно већу цене својим производима, на пр. кака је у Краљево кило варацаја 30 динара, у Бањи је 50 динара и слично.

Мирко Марковић.

Потрошачки кредити

После измена које су настале у начину добијања кредита, Комунална банка је обсељила од оних који се обраћају за кредит.

Директор комуналне банке - Александар Поповић.

У служби кредита је немогуће бар за сада, да се молба издати истога дана. Да бисмо избегли непотребну гужу довели смо одлуку да молбе примемо свакога дана али одржимо постојеће њихове решавњае.

боље функционисае али треба имати у виду да је време годишњих одмора а сем тога број службеника којим располажемо никако није довољан да у овом моменту сва посла заврши на време.

Ми смо принуђени да водимо рачун како одобравамо. Има појана да се наши чекови издати за коришћење кредита продају по вишој цени.

Баш кад је Поповић ово говорио јесли грађанин изнесе случај гас је чек од 45.000 динара пролаз за 40.000. Није хтео да именује даше али и ова чињеница говори колико су склони подвалама они који користе кредит.

Ја сам задовољан службеницима који раде у овом одељењу, каже даше директор Комуналне банке. Они се труде а и ја са своје стране се старам да помогнем онима који нам се обраћају за усаугу.

Марић Радослав службеник НОО у Подунавцима. Чекао сам целу ноћ пред Банком. Кредит ми је био потребан. Дошао сам у банку и питао да ли ми је све исправно.

пет да чекам... Иначе задовољан сам пријемом на који сам наишао. Нарочито истичем пример Бера Матовић, са чијим сам поступком впрочито задовољан.

Терзић Олга, службеница банке, ради на ликвидирању потрошачких кредита.

Странима које нам се обраћају тешко је објаснити све што треба да ураде и поред тога неке од њих и после даше објашњења долазе са нехотућу попуљевним објасњима. Највише сећања имамо код попуљавих формулара па и нека пуљавија формулара па и нека просветан разговори не умеју да поступе према упустима.

Мислим да је наша служба добро организована али да је потражила асавља. Нарочито гужу правс они који кредитне користе за сврху за коју су одобрили. Они су најупорнији. Зар човек да би купио бициклу, без које је био толико година, рескура да чека на читаљноћ ноћ на ред? Не кажем да су чекали ноћу само тавили. Али да је међу онима били и тих који су чекове продали скоро да сам сигурно. Радн тога и ваша контрола мора да буде добра и оно што тражимо од страника је нормално. Ради тога не треба да се жује.

РАДОВИ МЛАДИХ ЦРТАЧА



ЖЕНА И ПОРОДИЧНИ ПРУЖИТВУ

САВЕТ

Домаћице које имају чесму...

Кроз славину кроз коју стално капље вода, за годину дана истекне 150 метара кубних воде, а да би се та количина ставила на располагање потрошачу, сваки водовод утроши велике количине енергије.



нови губитци, наоко мали, огромни су и о њима треба водити рачун. У нашем граду где је водоводна мрежа недовољно разграната, губитци нису тако велики, али нису ни такв мали да би домаћице које имају водовод у својим кухињама могле да буду без брига кад им чесма у кухињи процури или почне да капље.

КУХИЊА Добра и јефтина пита

Пита се први са маћу или са масном. Наше домаћице су вољичујале да уштрљивају маест. Треба доцетићати на следећи начин: узети добру кашку маест, обриси је у неколико вода и венашито умешати.

КОЗМЕТИКА

Две практичне летње фризуре

За сталне читаоце наше рубрике доносимо две фотографије које се могу искористићати да се у летњим данима приуштите осећа. Предности ових врста фризура за косу није само у шеме што лепо изгледају већ и у шеме што за време ових саврних и сунчаних дана домаћу спречавање знојења.



Практичан савет

Против знојења Шела уштрљиваје лосион који веште сами спремају. Један литар прокуване воде или један литар кинеског чаја са 50 грама савиће и 25 грама шинктуру од банзола коју ред тога што се овај лосион око са њиме иштрљивају за лице Шела, подложне знојењу или цемурше у корисношћ. Мазане чашо) треба да се врши изуштра



